



CASCĂ DE PROTECȚIE INDUSTRIALĂ BBU® SAFETY SP 3000

Conforme cu cerințele esențiale ale Directivei (UE) 2016/425 & cu cerințele generale ale Regulamentului EN397: 2012+A1

REGLAREA ȘI INSPECȚIA CĂȘTII DE PROTECȚIE

Pentru a asigura o protecție eficientă, această cască trebuie purtată cu borul în față (așezată în poziție dreaptă) și trebuie reglată după dimensiunea capului utilizatorului (nu trebuie să fie nici prea slăbită, nici prea strânsă) prin sistemul său de reglare folosind butonul <<PUSH AND PULL >> situat în spatele căștii (mărimea 53-63cm). Ar trebui reglat după mărimea capului.

Utilizați butonul <<PRESS>> situat pe partea din spate a curelei. Pentru a slăbi cureaua, apăsați butonul <<PRESS>>, iar pentru a strânge, glisați cureaua cu degetul mare, dinspre mâner înainte. Durata de viață a căștii poate fi afectată de câțiva factori cum ar fi: frigul, căldura, produsele chimice, lumina solară sau utilizarea necorespunzătoare. Zilnic și înainte de orice utilizare trebuie efectuată o verificare pentru a identifica orice semn de uzură (fisuri, defecte) a căștii, a curelelor și a accesoriilor acestora.

Orice cască supusă unui șoc puternic, sau care prezintă semne de uzură trebuie înlocuită. Dacă nu sunt identificate probleme, este, prin urmare, adecvată pentru utilizarea prevăzută. Data fabricației este inscripționată în interiorul fiecărei căști. În condiții normale de utilizare, această cască de protecție ar trebui să ofere o protecție adecvată timp de 3 ani de la prima utilizare sau 5 ani în funcție de data fabricației.

AVERTISMENT: Vopseaua și autocolantele pot conține materiale care, în timp, pot modifica proprietățile fizice ale căștii. Înainte de a aplica oricare dintre aceste produse, verificați compatibilitatea acestora cu polietilena de înaltă densitate.

ÎNȚREȚINERE/ DEPOZITARE

Această cască de protecție poate fi curățată și dezinfectată cu ajutorul unei cârpe impregnate într-o soluție de curățare cu concentrație scăzută. Nu folosiți niciun produs chimic abraziv sau coroziv. Dacă această cască nu poate fi curățată folosind această metodă, ar trebui înlocuită. Produsul trebuie transportat în ambalajul său, dacă nu există un ambalaj propriu, utilizați ambalaje care protejează produsul de șoc, expunere la umiditate, pericole termice, expunere la lumină, ferindu-l de orice produs, material sau substanță care îl poate afecta. Când nu mai este folosită sau în timpul transportului, cască trebuie depozitată într-un loc uscat, răcoros, ferit de lumină, îngheț și într-un loc sigur în care nici un produs chimic sau obiect ascuțit nu o va afecta. Nu trebuie comprimat sau depozitat aproape de o sursă de căldură. Se recomandă ca temperatura de depozitare să fie menținută în intervalul 20±15°C. Această cască nu include nicio substanță cunoscută care ar putea provoca alergii. Cu toate acestea, dacă o persoană sensibilă are o reacție alergică, ar trebui să părăsească zona periculoasă, să scoată cască și să ceară sfatul medicului. **ATENȚIE:** lipsa sau respectarea defectuoasă a instrucțiunilor de utilizare, reglaj/inspecții și întreținere/ depozitare, poate limita eficacitatea protecției.

ACCESORII ȘI PIESE DE SCHIMB

Accesoriile și/ sau piesele de schimb (banda de transpirație, elemente ale hamului, curele, carcasa de protecție a auzului etc.) Atunci când sunt disponibile sunt livrate cu instrucțiuni de utilizare de la BBU® SAFETY. Utilizați doar cu accesoriile furnizate de BBU® SAFETY.

Declarație de conformitate UE:

<https://bbusafety.com/en/urun/bbu-safety-sp-3000-is-guvenligi-bareti/>

Organismul notificat:

Výzkumný ústav bezpečnosti práce, v. v. i. (NB 1024) Jeruzalémská 1283/9 110 00 Praha 1 Republica Cehă

Producător : EGE IMBAT CORPORATION

: 1082 SOKAK NO:8/A YENİŞEHİR İZMİR / TURCIA